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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Dekken en Kuzu (beiden PvdA) aan de ministers 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over het duurder worden van sportbeoefening (ingezonden 
8 mei 2013). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 29 mei 2013) 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het bericht dat sporten duurder gaat worden en dat 
dit tot gevolg kan hebben dat mensen contributies niet meer kunnen betalen 
en kinderen niet meer gaan sporten?1 

Vraag 2
Wat is uw opvatting over het feit dat er een grote kans is dat steeds minder 
mensen (vooral kinderen uit arme gezinnen) kunnen sporten in de toekomst? 

Vraag 3
Kunt u een overzicht geven van de actuele stand rond de uitvoering van de 
actieprogramma’s, die juist moeten zorgen voor meer sport voor kinderen en 
ouderen? 

Vraag 4
Wat vindt u van het idee van het Jeugdsportfonds Nederland om een 
regeling te maken, die er in voorziet dat alle kinderen in Nederland lid kunnen 
worden van een club of vereniging? 

Vraag 5
Bent u bereid in overleg te treden met de Vereniging Nederlandse Gemeen-
ten (VNG) en het Jeugdsportfonds Nederland over de vraag hoe kan worden 
voorkomen dat personen met lagere inkomens straks nog minder kunnen 
sporten dan nu al het geval is? 

1 BNR, «sporten wordt duurder», 7 mei 2013
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Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Dekken (PvdA) en Kuzu (PvdA) over het 
duurder worden van sportbeoefening (2013Z09107) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is de noodzaak tot interdepartementale afstemming. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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